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Protokół nr XXVIII/2025 

z obrad XXVIII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Prabutach 

z dnia 17 grudnia 2025 r. 

Data i miejsce odbywania sesji:17 grudnia 2025 roku od godz. 14:30 do godz. 16:15; 

sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy Prabuty. 

Obrady sesji są nagrywane – zapis na płycie CD-R stanowi załącznik do protokołu i dokumentację 

archiwalną. 

Transmisja z obrad na żywo :  

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1970/rada-miejska-w-prabutach.htm 

Na stan 15 radnych, w sesji uczestniczyło 12 radnych. 

Obecni: 
1. Stanisław Anders 

2. Marek Beksa 

3. Tomasz Chodowiec 

4. Marcin Domagalski 

5. Grzegorz Gintowt 

6. Marcin Kłosiński 

7. Zbigniew Kondel 

8. Karol Koper 

9. Edyta Kossak-Czarnecka  

10. Paulina Kowalska 

11. Adam Kuncicki 

12. Anna Latopolska 

13. Jacek Mikołajków 

14. Tomasz Nadolski 

15. Paweł Panikowski 
Lista obecności radnych stanowi załącznik do protokołu z sesji Nr XXVIII/2025 z dnia 17 grudnia 2025 r. 

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

Sesję otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Marcin Domagalski. 

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad sesji 

Rady Miejskiej w Prabutach. 

 
Ponadto w obradach sesji udział wzięli:   

1. Burmistrz p. Krzysztof Niziałek 

2. Zastępca Burmistrza p. Sylwia Tatara 

3. Sekretarz p. Jęrzej Krasiński 

4. Skarbnik p. Monika Kuśmierska 

5. Pełnomocnicy Burmistrza p. Palmira Trzcińska – Kowalska i p. Dorota Dłużeń  i p. Wojciech 

Dołęgowski 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1970/rada-miejska-w-prabutach.htm
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6. Zastępca Kierownika MGOPS w Prabutach p. Jolanta Dołęgowska 

7. Prezes ZGM w Prabutach p. Kapica 

8. Radna Rady Powiatu Kwidzyńskiego p. Anna Strzelczyk 

9. Dyrektor Przedszkola „Miś Uszatek” p. Beata Lewandowska 

10. Sołtysi sołectw gminy Prabuty 

Ad 2. Zatwierdzenie porządku obrad sesji. 

Do zaproponowanego porządku obrad Przewodniczący zgłosił zmiany – usunięcie z porządku 

punktu 16 i 17. 

Głosowano w sprawie: 

Zdjęcie z porządku obrad punktu 16: ,,Podjęcie uchwały w sprawie diet i zwrotu kosztów 

podróży służbowych dla radnych Rady Miejskiej w Prabutach".  

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek 

Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Paulina Kowalska 

 

Głosowano w sprawie: 

Zdjęcie z porządku obrad punktu 17: ,,Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości 

wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Prabuty".  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Marcin Kłosiński, Karol Koper, Edyta 

Kossak-Czarnecka, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, 

Paweł Panikowski 

PRZECIW (1) 

Grzegorz Gintowt 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Paulina Kowalska 

 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenie porządku obrad sesji po wprowadzonych zmianach..  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Marcin Kłosiński, Karol Koper, Edyta 

Kossak-Czarnecka, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, 

Paweł Panikowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Grzegorz Gintowt 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Paulina Kowalska 
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Porządek obrad po wprowadzonych zmianach został przyjęty i przedstawia się następująco: 

 

 Porządek obrad sesji:  

 
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.  

2. Zatwierdzenie porządku obrad sesji.  

3. Przyjęcie protokołu nr XXVI z sesji Rady Miejskiej w Prabutach z dnia 24 listopada 2025 roku oraz 

protokołu nr XXVII z sesji Rady Miejskiej w Prabutach z dnia 26 listopada 2025.  

4. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Prabuty o działalności za okres między sesjami.  

5. Wnioski i zapytania.  

6. Odpowiedzi na wnioski i zapytania.  

7. Sprawozdanie z działalności Rady Miejskiej w Prabutach w 2025 roku.  

8. Sprawozdanie z działalności komisji stałych Rady Miejskiej w Prabutach w 2025 roku.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Gdańsku 

o uznanie za ochronne lasów położonych w granicach administracyjnych gminy Prabuty.  

10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kwidzyńskiemu (z przeznaczeniem 

na działalność Warsztatu Terapii Zajęciowej w Górkach).  

11. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kwidzyńskiemu ( z przeznaczeniem 

na realizację zadania publicznego pn. ,,Wspomaganie umiejętności porozumiewania się – likwidacja barier 

w komunikowaniu się dzieci i młodzieży z niepełnosprawnościami lub zagrożonych niepełnosprawnością i 

ich rodziców z terenu powiatu kwidzyńskiego” w 2026 roku).  

12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta i Gminy Prabuty na lata 2026-2029.  

13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obrębów ewidencyjnych Grodziec, Trumiejki, Pilichowo i Pólko, w gminie 

Prabuty.  

14. Podjęcie uchwały w sprawie określenia trybu postępowania o udzielenie dotacji celowej stowarzyszeniom 

ogrodowym prowadzącym rodzinne ogrody działkowe na terenie Miasta i Gminy Prabuty, sposobu jej 

rozliczania oraz sposobu kontroli wykonywania zleconego zadania.  

15. Podjęcie uchwały w sprawie sporządzenia Planu Pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Prabutach na 

2026 rok.  

16. Dyskusja nad Wieloletnią Prognozą Finansową Miasta i Gminy Prabuty oraz nad budżetem Miasta i Gminy 

Prabuty na 2026 rok.  

17. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Prabuty.  

18. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Miasta i Gminy Prabuty na rok 2026.  

19. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Prabuty na 2025 rok.  

20. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Prabuty.  

21.  Podjęcie uchwały w sprawie wydatków budżetu, które nie wygasają z upływem roku budżetowego. 

22.  Sprawy organizacyjne Rady Miejskiej w Prabutach 

Ad 3. Przyjęcie protokołu nr XXVI z sesji Rady Miejskiej w Prabutach z dnia 24 listopada 2025 roku 

oraz protokołu nr XXVII z sesji Rady Miejskiej w Prabutach z dnia 26 listopada 2025. 

Do protokołów nie wniesiono uwag, w związku z czym zostały przyjęte do akceptującej 

wiadomości. 

Ad 4. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Prabuty o działalności za okres między 

sesjami. 
Burmistrz poinformował o : 

- wspólnym wytypowaniu  i przygotowaniu z gminami powiatu kwidzyńskiego miejsca grzebania 

zwierząt w Gilwie Małej na terenie ZUO; 

- spotkaniu z drużyną piłkarską z Obrzynowa w sprawie dzierżawy gruntu; 
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- spotkaniu dotyczącym dofinansowania przydomowych oczyszczalni ścieków; 

- zorganizowanym w sali urzędu szkoleniu dla mieszkańców z systemu KSeF; 

- udziale w akcji morsowania w  Orkuszu; 

- spotkaniu z KOWR w sprawie współpracy; 

- udziale we wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych i Komisji Rewizyjnej; 

- spotkaniu z mieszkańcami zatorza; 

- udziale w Jarmarku Bożonarodzeniowym; 

- spotkaniu z Proboszczem Parafii w Trumiejkach dotyczącym wsparcia remontu; 

- spotkaniu z przedstawicielami WOPR; 

- podpisaniu umowy na utrzymanie porządku i czystości na terenie miasta z firmą „ Oaza”; 

- spotkaniu z przedstawicielami PUM; 

- udziale w wigilii w Klubie Seniora „Oaza”; 

- udziale w spotkaniu Prabuckiej Sekcji Hodowców Gołębi; 

- udziale w zorganizowanym w PKKiS spotkaniu z aktorem Michałem Koterskim na temat   

  uzależnień; 

- udziale w posiedzeniu Komisji skarg, Wniosków i Petycji oraz Komisji Gospodarczej,  

  Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej Rady Miejskiej w Prabutach; 

- udziale w posiedzeniu komisji urbanistycznej; 

- spotkaniu zarządu Wschodnie Powiśle. 

 

Ad 5. Wnioski i zapytania. 

Radny p. Stanisław Anders zgłosił zastrzeżenia do wykonywanych prac w ramach równania 

dróg. 

Radny p. Paweł Panikowski spytał o obecny etap inwestycji Społecznej Inicjatywy 

Mieszkaniowej. 

Zastępca Burmistrza p. Sylwia Tatara odpowiedziała, że prace budowlane są wykonywane, 

nabór najemców jest ciągły, zgłaszają się potencjalni mieszkańcy budynku B, który na tą 

chwilę  zapełniony jest w 50 %. 

Prezes ZGM Prabuty p. Paweł Kapica spytał o termin uruchomienia cmentarza przy ul. 

Chodkiewicza. 

Burmistrz odpowiedział, że pierwszy etap prac na cmentarzu został wykonany i istnieje już 

możliwość dokonywania pochówków. 

 

Ad 6. Odpowiedzi na wnioski i zapytania. 

Odpowiedzi udzielono w punkcie 5. 

 

Ad 7. Sprawozdanie z działalności Rady Miejskiej w Prabutach w 2025 roku. 

Sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Rady Marcin Domagalski. 

Następnie pani Beata Lewandowska przedstawiła proces przyprowadzania i odbierania dzieci 

w Przedszkolu Niepublicznym „ Miś Uszatek” w związku z wypowiedzią radnego Grzegorz 

Gintowta o ograniczonej dostępności placówki. 

 

Ad 8. Sprawozdanie z działalności komisji stałych Rady Miejskiej w Prabutach w 2025 

roku. 

Przewodniczący komisji kolejno przedstawili sprawozdania. 

Ogłoszono 10 minut przerwy. 

Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku Regionalnej Dyrekcji Lasów 

Państwowych w Gdańsku o uznanie za ochronne lasów położonych w granicach 

administracyjnych gminy Prabuty. 
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Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez 

przedstawiciela Nadleśnictwa Kwidzyn i uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku Regionalnej Dyrekcji Lasów 

Państwowych w Gdańsku o uznanie za ochronne lasów położonych w granicach 

administracyjnych gminy Prabuty. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek 

Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Paulina Kowalska 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVIII/158/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Kwidzyńskiemu (z przeznaczeniem na działalność Warsztatu Terapii Zajęciowej w 

Górkach). 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez p. 

Palmirę Trzcińską-Kowalską i uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kwidzyńskiemu  

(z przeznaczeniem na działalność Warsztatu Terapii Zajęciowej w Górkach).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek 

Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Paulina Kowalska 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVIII/159/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez 

 p. Palmirę Trzcińską - Kowalską i uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kwidzyńskiemu ( z 

przeznaczeniem na realizację zadania publicznego pn. ,,Wspomaganie umiejętności 

porozumiewania się – likwidacja barier w komunikowaniu się dzieci i młodzieży z 

niepełnosprawnościami lub zagrożonych niepełnosprawnością i ich rodziców z terenu 

powiatu kwidzyńskiego” w 2026 roku).  

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek 

Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Paulina Kowalska 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVIII/160/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta i 

Gminy Prabuty na lata 2026-2029. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

Przewodniczącego Rady i uzyskał pozytywną opinię. Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta i Gminy Prabuty na 

lata 2026-2029.  

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek 

Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Paulina Kowalska 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 



7 

 

Uchwała nr XXVIII/161/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Ad 13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części obrębów ewidencyjnych Grodziec, 

Trumiejki, Pilichowo i Pólko, w gminie Prabuty. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

Pełnomocnika Burmistrza p. Wojciecha Dołęgowskiego i uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

Głosowano w sprawie: 

zagospodarowania przestrzennego dla części obrębów ewidencyjnych Grodziec, Trumiejki, 

Pilichowo i Pólko, w gminie Prabuty. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek 

Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Paulina Kowalska 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVIII/162/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Ad 14. Podjęcie uchwały w sprawie określenia trybu postępowania o udzielenie dotacji 

celowej stowarzyszeniom ogrodowym prowadzącym rodzinne ogrody działkowe na 

terenie Miasta i Gminy Prabuty, sposobu jej rozliczania oraz sposobu kontroli 

wykonywania zleconego zadania. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

Pełnomocnika Burmistrza p. Wojciecha Dołęgowskiego i uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia trybu postępowania o udzielenie dotacji celowej 

stowarzyszeniom ogrodowym prowadzącym rodzinne ogrody działkowe na terenie Miasta i 

Gminy Prabuty, sposobu jej rozliczania oraz sposobu kontroli wykonywania zleconego 

zadania.  

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek 

Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 
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NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Paulina Kowalska 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVIII/163/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Ad 15. Podjęcie uchwały w sprawie sporządzenia Planu Pracy Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej w Prabutach na 2026 rok. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej i uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie sporządzenia Planu Pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w 

Prabutach na 2026 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek 

Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Paulina Kowalska 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVIII/164/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu 

Ad 16. Dyskusja nad Wieloletnią Prognozą Finansową Miasta i Gminy Prabuty oraz 

nad budżetem Miasta i Gminy Prabuty na 2026 rok. 

Pani Skarbnik odczytała opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącą projektu budżetu 

na 2026 rok oraz opinię dotyczącą Wieloletniej Prognozy Finansowej. 

Obrady o godz. 15:42 opuściła radna Edyta Kossak – Czarnecka. 

Ad 17. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Prabuty. 

Projekt uchwały został  omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

Skarbnika p. Monikę Kuśmierską i uzyskał pozytywną opinię. Do projektu nie zgłoszono 

uwag. Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Prabuty.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
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Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł 

Panikowski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Edyta Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVIII/165/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu 

Ad 18. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Miasta i Gminy Prabuty na rok 

2026. 

Projekt uchwały został  omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

Skarbnika p. Monikę Kuśmierską i uzyskał pozytywną opinię. Do projektu nie zgłoszono 

uwag. Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Miasta i Gminy Prabuty na rok 2026.  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł 

Panikowski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Edyta Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVIII/166/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu 

Ad 19. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Prabuty na 2025 

rok. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

Skarbnika p. Monikę Kuśmierską i uzyskał pozytywną opinię. 

 
 Uzasadnienie zmiany budżetu  

1. Zwiększenie planu dochodów/wydatków w ramach otrzymanych środków z Funduszu Pomocy 

obywatelom Ukrainy na łączną kwotę 24.005,00 zł.  

2. Zwiększenie planu dochodów/wydatków w związku z otrzymanymi środkami na wypłatę w ramach 

programu rządowego Asystent rodziny.  

3. Dostosowanie planów zgodnie harmonogramami płatności w latach 2025-2026 dotyczącymi 

inwestycji:  

a. Termomodernizacja szkół w Trumiejkach i Prabutach  

b. Termomodernizacja MGBP w Prabutach filia w Obrzynowie  

c. Przebudowa ul. Przemysłowej. 
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Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Prabuty na 2025 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł 

Panikowski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Edyta Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVIII/167/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu 

 

Ad 20. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i 

Gminy Prabuty. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

Skarbnika p. Monikę Kuśmierską i uzyskał pozytywną opinię. 

 
Uzasadnienie zmiany WPF  

Zmiany w WPF dotyczą dostosowania do wprowadzonych zmian w budżecie, przede wszystkim 

odnoszą się do aktualnego harmonogramu płatności inwestycji ujętych w załączniku przedsięwzięć. 

 Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Prabuty. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Prabuty.  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł 

Panikowski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Edyta Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVIII/168/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
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 Ad 21. Podjęcie uchwały w sprawie wydatków budżetu, które nie wygasają z upływem 

roku budżetowego. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

Skarbnika p. Monikę Kuśmierską i uzyskał pozytywną opinię. Do projektu nie zgłoszono 

uwag. Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wydatków budżetu, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł 

Panikowski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Edyta Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVIII/169/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Ad 22. Sprawy organizacyjne Rady Miejskiej w Prabutach. 

Przewodniczący zaproponował termin kolejnej sesji na 30 grudnia 2025 roku.  

Przewodniczący złożył wszystkim życzenia spokojnych i radosnych Świąt Bożego 

Narodzenia. 

 

Wobec wyczerpania porządku, obrady XXVIII sesji Rady Miejskiej w Prabutach zostały 

zakończone. 

                  

                          Przewodniczący 

                          Rady Miejskiej  w Prabutach 

                                                                                      Marcin Domagalski     

 

Przygotował(a): Edyta Szudarska 


